

“艳照门”事件爆发数月后，三位主角陈冠希、阿娇以及张柏芝近日都有消息传出。其中，阿娇一直希望借这次四川赈灾复出，但是半个月内连续三次遭到拒绝，令原本做好复出准备的阿娇梦碎；“艳照门”女主角之一的张柏芝传出与丈夫谢霆锋分居；而主角陈冠希传出最近会秘密回香港力拼麦浚龙，以服装店CEO身份抢回“潮流一哥”的宝座。

阿娇想复出三度被拒 陈冠希将返港当CEO

阿娇：

复出被拒后到外地修学

昨日从英皇内部透露出消息，之前英皇以容祖儿及谢霆锋为代表出席了5月18日央视《爱的奉献》筹款晚会时，公司有人提出让阿娇上去，但不被央视接纳。5月20日，英皇原本想让阿娇抢头彩，成为香港演艺界中最早去灾区探访的艺人，结果未能拿到批文。据了解，香港艺人去四川探访必须经过相关部门批准。这次刘德华、容祖儿和郑秀文能够到灾区探访，是“演艺界5·12关爱行动”通过成都电视台向文化部申请，申请时要上报身体状况及活动性质，得到批文之后才能成行。据英皇的工作人员透露，其实英皇很早就帮阿娇申请了，还安排

了5月20日早上的飞机，结果到了机场才知道阿娇没有得到批文。而6月1日的赈灾大义演，阿娇也被拒绝上台表演，英皇只好安排她到外地去修学。

英皇的员工称，这次赈灾大义演，英皇娱乐为了让阿娇复出进行过特意安排，为的是重新塑造她的正面形象。加上奥运在即，阿娇出演的奥运题材电影《出水芙蓉》将会在全国上映，所以只要把握好机会，阿娇复出应该有戏。英皇方面也已经定下时间表，希望她能够在8月份正式复出，并有新戏让她主演。不过此次赈灾大义演没有阿娇的份，也让英皇如意算盘打错了。而日前阿娇的经纪人霍汶希在接受媒体采访时表示，阿娇何时重回演艺圈还是个未知数。

陈冠希：

将回港力拼麦浚龙

阿娇复出无期，艳照门的男主角陈冠希更是继续玩“潜水”。而昨日传来可靠消息，不久陈冠希将回到香港，继续他的服装事业。陈冠希离开香港之后，麦浚龙成功上位，以“潮流一哥”自称，而此次陈冠希返港正是为了他的潮流市场，5月30日的一名牌新店开幕派对就是陈冠希返港的一个讯号，当晚活动的策划方是陈冠希旗下公关公司CLOT，陈冠希还出席邀请与他传过绯闻的Amanda.S、舒淇、2R的Rosanne，而陈冠希的姐姐陈见飞更是担起了当晚的公关工作，知情人士称不久陈冠希会正式在香港露面，身份不是艺人，而是服装店的CEO。

张柏芝：

传与谢霆锋分居

前天有香港周刊拍到张柏芝与儿子在旧居康乐园会所游泳，又指她经常出入其母亲居所，看似与Lucas已搬回娘家，令与谢霆锋分居的说法传得甚嚣尘上。对此，张柏芝的经纪人周小姐回应说：“看过有关报道，觉得很无聊，基本上每个人都知道他俩很恩爱，我也不想说太多，行动可以证明一切，其他事不想多说！”另一方，谢霆锋的经纪人霍汶希则不作回应，仅指不是事实就不需多说什么。

东日



金巧巧周日来宁做美容

最近，有人爆料金巧巧将来宁整容，此事一度被传得沸沸扬扬。昨天，金巧巧大方向记者透露，本周日她将来南京，不过不是整容，而是做美容。

一说起美容，爱美的金巧巧就有说不完的话。她表示自己出道之初是不屑做任何护理的，但出演了不少角色之后，她发现频繁化妆对自己的皮肤伤害非常大。有一次，一位老化妆师就告诉她，要定期去美容院做些专业护理，这对于女明星来说是必不可少的，但关键还是要适合自己，不能盲目地跟从。

于是，金巧巧听取了这位老化妆师的意见，并在她的指点下去了一家规模较小但名气颇大的美容院，几次护理下来明显感觉好多了，整个人的精神状态也提高了不少。而当时，娱乐圈内正在盛传整容风，很多明星都避之不谈，不愿深陷其中，而金巧巧则很理智地认为，整容只是单纯的个人行为，没有对错之分，而明星去整容也是工作需要，外人



不但不应该歧视，还应当予以尊重，因为去整容也是需要极大勇气的。

这次来南京做美容，金巧巧表现得十分大方。她说如果媒体有需求的话，她甚至可以公开自己的美容全过程。据悉，金巧巧已经在粉丝的推荐下决定在周日下午做客南京康美整形医院，进行半小时的美容咨询和初步护理。此外，金巧巧还带来了刊有自己美容心得的一些时尚杂志，准备现场签名后赠送给这次帮助自己的南京粉丝。

快报记者 沈梅

周迅传递“星星之火”赈灾

周迅发起的“星星之火，传爱四川”心灵赈灾行动昨天正式上线，视频中，周迅将蜡烛点燃，交给华谊总裁王中磊，正式宣告赈灾行动开始。本活动第一批公布的名人有张曼玉、吴彦祖、范晓萱、张涵予、陈坤、邓超、孙俪、王宝强。周迅从奥运火炬传递得来的灵感，找来一帮圈中好友，每人拍摄一段将蜡烛由左传到右的画面，通过剪辑串在一起，看起来就像蜡烛在传递一般，造成爱心与希望不断传递下去的视觉效果。周迅也呼吁广大网民们用DV、照相机、网络摄像头，拍下自己传递蜡烛的画面，传到网上，一起铸成爱心长城。

为了完成这个计划，周迅这段时间联络了不少好友，深居简出的张曼玉，接到周迅邀请，难得素颜出镜，第一时间就把视频拍好，是所有名人中，最早“交作业”的。张涵



予、陈坤、邓超、王宝强都第一时间献上爱心。邓超则除了拉来孙俪拍视频，还找了张丰毅、葛优等人参与周迅的行动。当周迅拿到邓超快递来的带子时，发现连这些前辈也加入行列，惊讶不已。今天活动将公布陈奕迅、谢霆锋、余文乐的视频，大家可登录新浪网或优酷网专区浏览。

快报记者 沈梅

18—28岁 就业紧急通知

为缓解目前企业网络人才严重紧缺的现状，华育国际应“国家Eduask工程”委托，面向南京市民急招网络工程师90名。凡18—28岁高中及大专以上学历者，有无计算机基础均可报名，经过十个月岗前强化实训，合格后即可直接进入企业工作，年薪2—5万元！（符合条件直接上岗）

本周六下午2：00专场免费说明会，座席有限。
请拨打84726399/6499 提前预约！

Eduask
华育国际

加成留学，北美留学真专家！

电话:86816000 传真:025-86816128

留学地址:南京市长江路188号德基大厦12层A座 网址:www.canachieve.com.cn

移民地址:南京市长江路188号德基大厦23层A座 025-86816111 免费咨询热线:800-8289805

